

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 19

Εταιρείες από την Κύπρο, τη Γαλλία και την Ισπανία λαμβάνουν το πιστοποιητικό «LEARNing Workplace»



«Πιστεύουμε ότι η συμμετοχή μας στη διαδικασία πιστοποίησης LEARNing Workplaces απέφερε σημαντικά οφέλη για την περαιτέρω ανάπτυξη του οργανισμού μας, καθώς ακολουθήθηκε συγκεκριμένη στρατηγική για τη μετατροπή του οργανισμού μας σε περιβάλλον μάθησης. Πιο συγκεκριμένα, τόσο η Διοίκηση όσο και μέρος του ανθρώπινου δυναμικού από όλα τα τμήματα παρακολούθησαν συστηματικά μια σειρά από σύγχρονα και ασύγχρονα μαθήματα εξ αποστάσεως εκπαίδευσης (διαλέξεις, συμβουλευτικές συναντήσεις κ.λπ.) και συμμετείχαν στις εξετάσεις πιστοποίησης με μεγάλη επιτυχία, αφού κατάφεραν να λάβουν την πιστοποίηση ISO 17024 των επιμέρους δεξιοτήτων, αλλά και του οργανισμού ως χώρου εργασίας που προωθεί τη μάθηση».

Η Ευαγγελία Ρωματοπούλου, Επιστημονική Σύμβουλος στο Γηροκομείο Αρχάγγελος Μιχαήλ (AMEN) εκπροσωπεί μία από τις δύο εταιρείες που έλαβαν το πιστοποιητικό LEARNing Workplace στην Κύπρο.

Η δεύτερη εταιρεία από την Κύπρο είναι το Alex Hair Creations Studio με έδρα τη Λευκωσία. Σύμφωνα με την οικονομική τους διευθύντρια Χρυστάλλα Γενεθλίου, «Η λειτουργία ενός επιτυχημένου κομμωτηρίου απαιτεί ένα συνδυασμό παραγόντων. Το κλειδί της επιτυχίας μας είναι ότι είμαστε πάντα ενημερωμένοι. Ο στόχος του οργανισμού μας βασίζεται στην ομαδική δουλειά, στην **Εξαιρετική Εξυπηρέτηση Πελατών, στο Υψηλά καταρτισμένο και εκπαιδευμένο προσωπικό**: η απασχόληση ταλαντούχων και καλά εκπαιδευμένων κομμωτών και στυλιστών διασφαλίζει ότι οι πελάτες λαμβάνουν κορυφαίες υπηρεσίες και παραμένουν ικανοποιημένοι από την εμπειρία τους στο κομμωτήριο, τα **Ποιοτικά Προϊόντα και Εξοπλισμό** και την **Ικανοποίηση και Εκπαίδευση των Εργαζομένων**: η δημιουργία ενός θετικού εργασιακού περιβάλλοντος, η προσφορά ευκαιριών για επαγγελματική ανάπτυξη και η συνεχής εκπαίδευση του προσωπικού προάγει μια ομάδα με κίνητρα και ικανότητες, νέες δεξιότητες και συνεχή βελτίωση». Η κ. Γενεθλίου σημείωσε ότι η συμμετοχή τους στη διαδικασία πιστοποίησης LEARN τους έδωσε το κίνητρο να συνεχίσουν να εξελίσσονται και να γίνουν ένα καλύτερο περιβάλλον εργασίας που προωθεί τη μάθηση.



Ο Javier Ariño, ιδρυτής και διευθύνων σύμβουλος της MASUNO από την Ισπανία, δηλώνει υπερήφανος που η εταιρεία του έλαβε το πιστοποιητικό LEARN. «Όλη η ομάδα μας συμμετείχε με ενθουσιασμό στην εφαρμογή νέων μεθοδολογιών και εργαλείων που προωθούν τη δια βίου μάθηση στο χώρο εργασίας. Αναδιαμορφώσαμε τις διαδικασίες και αναπτύξαμε μια κουλτούρα που εκτιμά και επιβραβεύει τη δια



βίου μάθηση. Θα συνεχίσουμε να εργαζόμαστε για να καταστήσουμε τη MASUNO κέντρο δια βίου μάθησης και να παρέχουμε τις καλύτερες υπηρεσίες στους πελάτες μας».



Η γαλλική εταιρεία VOIR et DESSINER βοηθά ενήλικες και παιδιά να αναπτύξουν τη δημιουργική τους έκφραση μέσω της ζωγραφικής και του σχεδίου. Οι καλλιτέχνες διδάσκουν την τέχνη τους και το διοικητικό προσωπικό διαχειρίζεται τα διοικητικά καθήκοντα εκπαιδευτικών και μαθητών και προωθεί τη δραστηριότητα της εταιρείας.

Η Valérie PLOUX -ιδρύτρια και διευθύντρια της εταιρείας- φροντίζει να μεταβιβάζεται η γνώση και να μοιράζονται οι γνώσεις, ώστε ο χώρος εργασίας να αποτελεί χώρο ικανοποίησης και ανάπτυξης.

Έτσι, το πρόγραμμα LEARN επέτρεψε την εδραίωση και ανάπτυξη της εκπαιδευτικής προσέγγισης που ξεκίνησε η Valérie PLOUX, έτσι ώστε όλα τα μέλη της ομάδας της να μπορούν να εκπαιδεύονται εύκολα και τακτικά σε ένα δομημένο πλαίσιο.

Για να μάθετε περισσότερα σχετικά με το σύστημα πιστοποίησης και τον τρόπο συμμετοχής, πατήστε [εδώ](#).

Ακολουθήστε μας για να ενημερώνεστε για τις δραστηριότητές μας και συνεχίστε να επισκέπτεστε τον [ιστότοπο του έργου](#) για τα παραδοτέα μας.

<https://www.facebook.com/Learning-Workplaces-105192341052794>

<https://www.linkedin.com/company/66635982/admin/>